

淮北林光钻探机电工程有限公司

社会责任报告

一、引言

林光钻探始终秉持对社会负责的初心，深耕制造领域。本报告将全景式展现过去一年间，企业在产品质量管控的每一个细节上精雕细琢，在安全生产管理的每一处环节上筑牢防线，同时在员工关怀、绿色发展、回馈社会等层面积极作为。我们希望借此报告，与利益相关方坦诚交流，共同探索制造业社会责任的新高度，携手各界共创更美好的未来。

二、社会责任理念

公司采用现代化的企业管理制度，坚持“质量第一、用户至上、稳定供给、服务及时”的企业经营理念，将社会责任视作企业发展的基石，在新兴制造业领域乘风破浪，创造更大价值，为社会发展添砖加瓦。在产品研发上加大投入，组建高素质研发团队，与科研机构紧密合作，通过不断攻克技术难题，推出具有前瞻性与引领性的创新产品，为加工制造行业的技术革新注入源源不断的活力。在产业升级方面，我们积极引入先进的生产设备与管理模式，优化生产流程，提升生产效率，推动整个行业朝着高端化、智能化方向迈进，进而为社会、环境和经济的协同发展贡献积极力量。

三、社会责任实践

(一) 质量与安全责任



在制造工艺环境下，安全至关重要。我们树立“安全为基，万无一失”理念，针对专业设备操作、特殊材料使用等制定严格安全规范。为员工配备专业安全培训，使其熟练掌握操作技能与应急处置方法；引入先进安全监测设备，对生产过程进行 24 小时实时监控。过去一年，安全事故发生率为零，让质量与安全理念深深扎根于每一位员工心中，从根本上保障生产过程的安全有序与产品质量的卓越稳定。

（二）环境保护责任

环境保护责任，是企业在生产经营活动中，对减少污染物排放、保护生态系统、推动资源可持续利用所应承担的义务。公司积极践行环保责任，有助于企业降低环境风险、提升品牌形象，增强在全国市场的竞争力，同时为子孙后代留下绿水青山。

一）、环保管理承诺

1. 合规运营：严格遵守《环境保护法》《大气污染防治法》等法律法规，确保废气、废水、噪声等排放指标符合国家标准，定期接受第三方环境监测。
2. 资源高效利用：优化生产工艺，降低原材料消耗；推广循环用水系统，减少水资源浪费；分类处理金属废料，提高回收利用率至 90% 以上。
3. 污染防控：配备高效除尘设备，控制切削液挥发；规范危废（如废机油、废乳化液）贮存与处置，委托具备资质的单位处理，杜绝非法倾倒。

二）、绿色技术创新



1. 每年投入不低于营收 3% 的经费用于环保技术升级，逐步淘汰高能耗设备，引入低碳数控机床与清洁能源设施。
2. 联合高校研发低污染加工工艺。

三)、员工与社区责任

1. 培训宣导：每季度开展环保培训，强化员工节能降耗意识；设立岗位环保考核指标，纳入绩效管理体系。
2. 社区共建：定期公开环境报告，接受公众监督；参与社区植树、环保宣传等公益活动，承诺对周边居民投诉的环保问题 24 小时内响应处理

(三) 员工权益保障

员工是制造业企业发展的核心力量，保障员工权益不仅是企业应尽的社会责任，更是企业实现可持续发展的关键要素。良好的员工权益保障能够提升员工的满意度与归属感，激发员工的工作积极性和创造力，进而提高生产效率、降低人才流失率。从社会层面看，保障员工权益有助于维护社会公平正义，促进劳动关系和谐稳定，推动社会的繁荣与进步。同时，这也是企业践行以人为本理念、树立良好社会形象的重要体现，能够增强企业在人才市场的吸引力和竞争力。依法依规足额缴纳员工社保，建立科学合理的薪酬体系，确保工资待遇公平公正且具有竞争力。提供多样化的福利政策，如带薪年假、节日福利、健康体检、员工食堂、交通补贴金秋助学等，让员工在工作之余能够放松身心，感受到企业大家庭的温暖与关怀，实现员工个人与企业的共同成长、携手进步。让员工共享企业发展成果。



(四) 社会公益参与

我们深知企业的发展离不开社会的支持，积极履行社会公益责任是我们义不容辞的义务。在扶贫济困领域，我们开展产业帮扶、物资捐赠等活动，在教育助学方面，我们设立金秋助学，资助贫困学生完成学业，为他们的未来点亮希望之光。

我们还加强与社区、政府等组织的紧密合作，共同开展各类公益项目。通过整合各方资源，形成强大的公益合力，共同推动社会公益事业的蓬勃发展，为构建和谐美好的社会贡献自己的一份力量。

四、未来展望

企业自创建以来，秉承“诚信为本，双赢为基”的经营理念，打造钻具品牌，“以诚信为本，以优质的产品。合理的价格。良好的服务为客户服务”的一贯追求、奉行“进取，求实，严谨，团结”的方针，不断开阔创新，以技术为核心，视质量为生命，将以永不满足的进取精神，不断增强自身的核心竞争力，向更高的计划目标迈进。公司愿与各方携手共进，在社会责任的道路上砥砺前行，创造更加美好的未来。

